Тематична контрольна робота № 2

Варіант 1

1.   Середня лінія рівнобедреного трикутника, паралельна основі, дорівнює 3 см, а бічна сторона — 5 см. Знайдіть периметр трикутника.

2.   За даними рисунка знайдіть ОВ1. 
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3.   Знайдіть кути рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого стягує чверть дуги описаного кола.

4.   Доведіть, що периметр описаної трапеції в чотири рази більший за середню лінію.

Варіант 2

1.   Середня лінія рівнобедреного трикутника, паралельна бічній стороні, дорівнює 4 см, а основа — 5 см. Знайдіть периметр трикутника.

2.   За даними рисунку знайдіть ОВ. 
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3.   Знайдіть кути рівнобедреного трикутника, бічна сторона якого стягує шосту частину дуги описаного кола.

4.   Доведіть, що середня лінія описаної рівнобедреної трапеції дорівнює бічній стороні.

